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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                         ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                 Από το πρακτικό της με αριθμό 13/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                Τακτικής Συνεδρίασης της  

      Δημοτικής Επιτροπής 

                                                                       ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 128/2025 

Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                    
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 
Λήψη απόφασης για παραχώρηση της πλατείας Άρη Βελουχιώτη στους εκπαιδευτικούς της Α/μιας 

& Β/μιας Δημόσιας Εκπαίδευσης της Δ΄ Αθήνας, με σκοπό τη διοργάνωση Πασχαλινής εορτής 

(βιωματική επαφή με τη Γερμανική Γλώσσα).  

 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα, στις 27 του μήνα Μαρτίου έτους  

2025, ημέρα της  εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 10.30 συνήλθε  σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση, η 

Δημοτική Επιτροπή του Δήμου   Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από την με αριθμό πρωτοκόλλου 

12291/18/21-03-2025 (σε ορθή επανάληψη) έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της. Η πρόσκληση 

επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 

21/03/2025 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α  παρ. 1 και 

του άρθρου 75  του Ν. 3852/2010  όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην 

ιστοσελίδα του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 9  

μέλη: 

    ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                    ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος   

2 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   
3 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ, Αναπληρωματικό μέλος   

5 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

6 ΖΗΝΟΒΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

7 ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

8 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

9 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΎΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1) κος Μπούρης Ευάγγελος, 

ο οποίος αντικαταστάθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ Καραϊσκάκη Μιχαήλ, 2) κος Κυριακάκης 

Κωνσταντίνος, ο οποίος αντικαταστάθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ Αλεξόπουλο Κωνσταντίνο , 

3) κα Αχουλιά – Σκριβάνου Μαρία, η οποία αντικαταστάθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ Ζηνόβη 

Βασίλειο και 4) κος Συρράκος Νικόλαος, ο οποίος αντικαταστάθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ 

Παπατριανταφύλλου Γεώργιο.  

Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου κος Δήμου Ξενοφών. 

   Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος, το 4ο 

θέμα της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη,   έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος  την 

υπ' αριθ. Πρωτ. 9864/07-03-2025 αίτηση  των μελών της Τοπικής Επιτροπής Καθηγητών/τριών 

Γερμανικής Γλώσσας (ΠΕΚΑΓΕΠΕ) Δ’ Αθήνας , η οποία έχει ως εξής: 

<< 

   ΑΠΟ: Tοπική Επιτροπή Δ’ Αθήνας της ΠΕΚΑΓΕΠΕ 

 

ΠΡΟΣ: Γραφείο Δημάρχου Αγίου Δημητρίου 

 

ΘΕΜΑ: Διάθεση πλατείας Άρη Βελουχιώτη για εκδήλωση 
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Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε, αξιότιμα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Σας αποστέλλουμε την παρούσα επιστολή με την παράκλησή μας για διάθεση της πλατείας 

Άρη Βελουχιώτη, προκειμένου να οργανώσουμε Πασχαλινή εορτή για τους μικρούς και 

τους μεγάλους φίλους του Δήμου μας και των γύρω δήμων. 

 

Η εκδήλωση οργανώνεται με σκοπό μια ευχάριστη, πιο βιωματική και παιγνιώδη 

επαφή με τη Γερμανική γλώσσα και τον Γερμανικό πολιτισμό από τις/τους Εκπαιδευτικούς 

της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Δημόσιας Εκπαίδευσης της Δ’ Αθήνας, έξω 

από τα όρια της σχολικής αίθουσας. Θα περιλαμβάνει πασχαλινές κατασκευές, το 

γερμανικό έθιμο της αναζήτησης πασχαλινών αυγών (η επονομαζόμενη ‘Ostereiersuche’), 

γερμανικά εδέσματα και παρόμοιες δράσεις εκπαιδευτικού και όχι εμπορικού περιεχομένου. 

 

Οι ημερομηνία για την οποία ενδιαφερόμαστε είναι η Κυριακή 06/04 στις 18.00-19.30/ 

20.00.Εναλλακτική ημερομηνία θα μπορούσε να είναι το Σάββατο 05/04 αντίστοιχα μετά τις 

18.00 το απόγευμα. 

 

Αν τις ημέρες αυτές δεν είναι ελεύθερος ο χώρος της πλατείας, μπορείτε με τη σειρά σας να 

μας προτείνετε κάποια άλλη κεντρική πλατεία για τις ίδιες ημερομηνίες, ώστε να 

διασφαλίσουμε την πραγματοποίηση της γιορτής μας. Ταυτόχρονα, να σας υπενθυμίσουμε πως 

αναγκαία είναι η παροχή ρεύματος από ηλεκτρολόγο του Δήμου. Σας ευχαριστούμε εκ των 

προτέρων για την άμεση απάντησή και τις ενέργειές σας, καθώς χρειαζόμαστε χρόνο για την 

οργάνωση και προώθηση της δράσης μας. Σας περιμένουμε με χαρά να ζήσετε μαζί μας μια 

διαφορετική και πρωτότυπη εκδήλωση! Με εκτίμηση,τα μέλη της Τοπικής Επιτροπής 

Καθηγητών/τριών Γερμανικής Γλώσσας(ΠΕΚΑΓΕΠΕ) Δ’ Αθήνας 

               >> 

 

 Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 

 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 

 Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της  την ανωτέρω αίτηση, μετά από συζήτηση όπως  

καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 

Εγκρίνει  την παραχώρηση ατελώς χώρου της πλατείας Άρη Βελουχιώτη, στα μέλη της Τοπικής 

Επιτροπής Καθηγητών/τριών Γερμανικής Γλώσσας (ΠΕΚΑΓΕΠΕ) Δ’ Αθήνας, την Κυριακή 06 Απριλίου 

από τις 18.00 π.μ. έως 20.00 μ.μ. για την πραγματοποίηση Πασχαλινής εορτής με σκοπό μια ευχάριστη, 

πιο βιωματική και παιγνιώδη επαφή με τη Γερμανική γλώσσα και τον Γερμανικό πολιτισμό από τις/τους 

Εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Δημόσιας Εκπαίδευσης της Δ’ Αθήνας. 

 

Ο χώρος παραχωρείται με την προϋπόθεση ότι o υπεύθυνος της εκδήλωσης δεσμεύεται για την ασφάλεια 

και προστασία των συμμετεχόντων στην δραστηριότητα, καθώς και για την αποκατάσταση κάθε τυχόν 

φθοράς και ζημιάς του χώρου που τυχόν προκληθεί κατά τη διάρκειά της,  ότι ο χώρος θα παραδοθεί 

καθαρός  μετά το πέρας της δραστηριότητας, ότι θα τηρηθεί το ωράριο κοινής ησυχίας  και θα καταθέσει 

βεβαίωση ηλεκτρολόγου αν χρειάζεται ρεύμα. 

 

 

Απαραίτητη προϋπόθεση για την παραχώρηση είναι  να δοθεί ο  ΑΦΜ του υπεύθυνου της 

εκδήλωσης που θα  έχει την ευθύνη αποκατάστασης τυχόν ζημιών και της περιφρούρησης του 

χώρου  μέχρι το πέρας της εκδήλωσης. 

 

 

ΑΔΑ: 91ΦΦΩ63-Ρ2Ζ
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Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 128/27-03-2025 και 

υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος                                                                    Τα Παρόντα Μέλη 

Στυλιανός Μαμαλάκης                                     Γ. Κάππος 

Μ.Ι. Μπάντος 

Μ. Καραϊσκάκης  

Κ. Αλεξόπουλος 

      Β. Ζηνόβης 

      Α. Γαβαλάς 

      Μ. Ανδρούτσου 

Γ. Παπατριανταφύλλου 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 
 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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